У は海・城 南通新闻・市井 05

大冬天渡河急救七旬骨折老妪

海门热心市民被认定见义勇为

晚报讯 七旬老妪意外摔倒骨 折,急需救援。58岁的俞庙平发现这 起突发事件后,毫不犹豫跳河,冒着生 命危险渡河救人。23日,记者从海门 区见义勇为基金会了解到,海门区公 安机关正式认定俞庙平的义举为见义

2月17日下午,家住海门区包场 镇的72岁汤老太在自家宅前水池边 不慎滑倒,右腿当场骨折。剧痛让她 无法动弹,只能大声呼救。河对岸的 俞庙平闻声奔向宅后河边,循声望向 对岸,只见老人伏地不起,情况紧急。

8米宽的河面上漂浮着薄冰,水 深近2米。绕路施救至少需要20分 钟,而老人的情况显然已等不及。危 急时刻,俞庙平来不及脱衣便纵身跃 入河中。刺骨的河水瞬间浸透棉衣, 但他心中只有一个念头: 救人!

上岸后,俞庙平发现汤老太嘴唇

乌紫,身体不停颤抖。随后,他在路过 的69岁俞海洪协助下,将老人抱上轮 椅。被俞庙平发现并救下的汤老太此 前已在地上躺了两个多小时。

将汤老太抬进屋后,俞庙平第一 时间联系汤老太的女儿送医。经诊 断,老人右腿股骨粉碎性骨折,在低温 环境下长时间受冻,极易引发并发症, 所幸手术成功。如今,在助行器辅助 下,汤老太已能缓慢行走。

"要不是你,我这条老命可能就交 待在那儿了。"事后,汤老太紧握俞庙 平的手,心有余悸地说道。

俞庙平的渡河救人义举在村里传 开后,有人感叹,此前一些扶老人被讹 的事件确实让人在面对他人处于危难 时,心里会产生几分顾虑。但俞庙平 却质朴地说:"我当时就听见有人在喊 救命,哪有空想别的。"

通讯员崔龙 记者张园

租房到期,占着房屋不搬走?

司法拘留倒逼被执行人腾房

晚报讯 租房到期,却无理占着房 屋不搬走?记者23日了解到,如皋法院 依法腾空一处非法占用房屋并交付给 申请执行人,切实保障了当事人的胜诉

两年前,某商业银行将房屋出租给 鞠某,双方签订《房屋租赁合同》,然而 租期届满后,鞠某既不交租金又不愿搬 离。无奈之下,银行诉至法院,大半年 前,案件进入执行程序。

接手案件后,执行法官实地走访发 现,案涉房屋目前被鞠某用干经营烟 酒、彩票生意。法官释法明理后,她同意 一个月内搬离。本着善意文明执行理 念,执行法官依法给予履行宽限期。

然而,约定的时间到了,鞠某却未 搬离。"法官,我的手续还没办下来,你 们再缓几天。"面对执行法官的敦促,鞠

某以各种理由拖延。眼见她上演"拖"字 诀,执行法官果断送达迁出通知书,告知 其五日内搬出。此时,鞠某换了一副嘴 脸:"我不可能搬,有本事就把我带走。"

见鞠某态度强硬,执行法官依法将 她传唤到法院。谈话中,鞠某态度恶劣, 不愿配合法院执行,法院依法对其司法 拘留十日。

鞠某被拘的第二天下午,其丈夫打 来电话,表示愿意配合工作:"法官,我 愿意搬!能不能别再拘留我老婆了?"为 了防止节外生枝,次日一大早,执行法 官就组织双方来到案涉房屋现场开展 腾退工作,经过两个小时的奋战,终于 将案涉房屋顺利腾空并交付给申请执 行人。至此,这起租赁合同纠纷案件执 结,法院提前解除对鞠某的拘留措施。

通讯员安阳 贾俊辉 记者王玮丽

闭环围捕,3小时抓获全部5人 警方捣毁一电诈线下取现团伙



晚报讯 仅用3小时就成功抓获 全部5名嫌疑人,查控涉诈现金并追 赃挽损20万元。23日,记者从海安市 公安局获悉,该局凭借"情报链、指挥 链、行动链"三链联动,快速捣毁一电 诈线下取现团伙。目前,5名犯罪嫌疑 人已被依法刑拘。

7月15日16时许,海安市公安局 侦查中心接到线索:一电诈线下取现 团伙已进入海安辖区。警情传来,海安 警方立即启动战时机制,值班局领导、 指挥长、值班长迅速坐镇指挥,一场多 警种协同的抓捕行动就此展开。

经研判,侦查中心民警快速锁定车 牌号为苏AM×××的白色嫌疑车辆, 确定该团伙位于海安街道富力海陵府 小区附近,并将线索同步推送指挥中 心。16时20分,抓捕行动进入布控阶 段。路面警力对出城卡口紧急布控,便 衣警力盯控嫌疑车辆,警航无人机高空 全程盯控,立体盯控网络全面形成。

16时28分至16时50分,白色嫌 疑车辆停放在海陵府南门西侧停车位 上,两名男子短暂下车后返回。不久, 嫌疑车辆突然发动,绕海陵府行驶一 圈后,在爱法山水小区南门停下。无人 机从200米高空实时监控,地面警力 则灵活调整盯控位置,保持对嫌疑车

随后,一名穿白色上衣、戴口罩的 男子拎着装有黑色小包的塑料袋,在 路南侧施工围挡旁徘徊。民警分析其 可能正在进行现金交接,男子警惕性 极高,现场情况趋于复杂。与此同时, 侦查中心发现团伙又接到"20时,8万 元甩单"的工作任务。结合天色渐晚可 能增加抓捕难度的实际,指挥部决定 提前部署抓捕。

接到命令后,刑警、巡特警、交警 等警力相继抵达,形成闭环抓捕圈。 18时56分,嫌疑车辆处于发动状态, 随时可能逃窜,指挥部当即下令抓捕。

面对抓捕,白色嫌疑车辆驾驶员驾 车冲撞巡特警中巴车抗拒,抓捕人员立 即实施破窗抓捕。片刻后,5名嫌疑人 全部落网,20万元现金被成功查控。

经了解,5名嫌疑人接到上线任 务,从外地来通,充当诈骗"工具人", 从事线下接头取现。警方拦截的20万 元现金正是多名诈骗受害人的被骗 款。目前,案件正在进一步侦查中。

记者张亮 通讯员王桂香

新城桥派出所"百日行动" 连破3起盗窃案

5万元黄金首饰9辆车等被追回

晚报讯 骄阳似火挡不住平安守护 的脚步。近日,记者从崇川公安分局新城 桥派出所获悉,该所近期在夏季治安打 击整治"百日行动"中连破3起盗窃案。

本月初,新城桥派出所接到辖区群 众报警称,装修时使用的10多卷电线 和磨光机被盗,不仅影响工程进度,还 存在极大安全隐患。民警立即对被盗 现场周边展开细致摸排走访,调阅大 量监控视频,不放过任何蛛丝马迹。经 研判,警方迅速锁定嫌疑人李某,将其 成功抓获归案。在确凿证据面前,李某 对盗窃电线的犯罪事实供认不讳。"你 们可算把这偷电线的抓住了,新房装 修能顺利推进,多亏了你们!"报警人 对民警连连称赞。

14日,辖区一群众报警反映车内 财物失窃,价值5万元的黄金首饰"不 翼而飞"。值班民警迅速行动,第一时间 调取车辆周边监控录像,并进行全方位 勘查,从监控中发现一名形迹可疑的男 子。该男子作案时戴着鸭舌帽和口罩,

刻意伪装自己,民警凭借丰富的办案经 验和敏锐的洞察力,通过追踪其逃跑路 线、分析其行为轨迹,逐步缩小了排查 范围。当发现嫌疑人将窃得的黄金送至 珠宝行销赃后,民警迅速出击拦截已至 快递分包点即将被寄出的赃物,成功追 回了被盗黄金。在强大心理攻势下,犯 罪嫌疑人王某的心理防线逐渐崩溃,他 不仅如实供述了盗窃黄金的犯罪事实, 还交代了4月份曾在夜间采取"拉车门" 的方式盗窃车内现金的违法行为。

7日、8日,新城桥派出所辖区两天 时间内发生多起电瓶车、自行车被盗 案,反常情况立即引起派出所的高度 重视。通过加大巡逻防控力度,结合大 数据分析,民警很快发现一名年轻男 子行事鬼祟,两日内骑了9辆不同的 非机动车流窜崇川、开发区多地作案 且有前科劣迹,经连续蹲守和布控,最 终成功将其抓获归案,追回被盗的9辆 车,有效遏制了盗车案件高发态势。

记者张亮 通讯员石子乐

江海晚报祝福类启事登报 咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序"南 通报业遗失公告办理"。**刊登热线:0513-68218781**





友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通 报业传媒大厦办理相关手续。

> 招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友 家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑



凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。 承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156 工绿灯东 100 米马路北、四路车站楼上征婚热线:85292569 15851252008